
 

 

Στη Σκιά των Μετεώρων  

4 ημέρες οδικώς  

Αναχώρηση: 14/04/23 – 17/04/23   

  

1η ημέρα: Μ. Παρασκευή Αναχώρηση για Πύλη (235 χλμ.) – Περτούλι (28 χλμ.) 

– Ελάτη (14 χλμ.) – Καλαμπάκα (53 χλμ.)  
Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση. Πρώτη µας στάση στο περίφημο μονότοξο πέτρινο 

γεφύρι που έχει χτιστεί το 1514 από τον Άγιο Βησσαρίωνα και βρίσκεται στην είσοδο του χωριού Πύλη Τρικάλων. Στη 

συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το γραφικό Περτούλι, ένα πανέμορφο χωριό της Ανατολικής Πίνδου, χτισμένο σε 

υψόμετρο 1200 μέτρων. Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς την Ελάτη, γραφικό χωριό σε υψόμετρο 950 μέτρων, όπου 

θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα εξ ιδίων. Επόμενος προορισμός μας η όμορφη πόλη της Καλαμπάκας, χτισμένη 

στις ρίζες των βράχων των Μετεώρων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και αργότερα θα παρακολουθήσουμε την 

περιφορά του Επιταφίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

  

2η ημέρα: Μ. Σάββατο Καλαμπάκα – Μέτσοβο – Καλαμπάκα (60+60 χλμ.)  
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το γραφικό Μέτσοβο. Τα καταπράσινα έλατα, τα πετρόχτιστα σπίτια, τα 

πλακόστρωτα δρομάκια και οι παραδοσιακές στέρνες συνθέτουν ένα ειδυλλιακό τοπίο, που δίνει την εντύπωση ενός 

«ζωντανού» πίνακα ζωγραφικής. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα, αγορές των περίφημων ειδών λαϊκής τέχνης, και 

φαγητό εξ ιδίων στις φημισμένες παραδοσιακές ταβέρνες. Αργότερα, επιστροφή στο ξενοδοχείο µας για ξεκούραση. 

Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία στα Μετέωρα και στη συνέχεια θα απολαύσουμε 

Αναστάσιμο δείπνο µε παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση.   

  

3η ημέρα: Κυριακή του Πάσχα Καλαμπάκα – Μετέωρα (4 χλμ.) – Τρίκαλα (25 

χλμ.) – Καλαμπάκα (20 χλμ.)  
Πρωινό και αναχώρηση για τα Μετέωρα. Εκεί θα θαυμάσουμε από κοντά το σπάνιο αυτό γεωλογικό φαινόμενο, όπου 

οι βράχοι υψώνονται σχεδόν κάθετοι και αποτελεί καταφύγιο ερημιτών από τον 12ο µ.Χ. αιώνα. Μέσα σε κλίμα 

κατάνυξης θα επισκεφθούμε τα μοναστήρια των Μετεώρων, που μοιάζουν να είναι λαξευμένα πάνω στους βράχους. 

Από τα τριάντα μοναστήρια που υπήρξαν ιστορικά, σήμερα λειτουργούν μόνο έξι, τα οποία από το 1988 

περιλαμβάνονται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει 

εορταστικό Πασχαλινό γεύμα. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για τα Τρίκαλα, στην καρδιά της Θεσσαλίας. Γνωριμία 

µε την πόλη και ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα στους πεζόδρομούς της ή εναλλακτικά στον Ληθαίο ποταμό, που 

διασχίζει την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

4η ημέρα: Δευτέρα του Πάσχα Καλαμπάκα – Λίμνη Πλαστήρα (75 χλμ.) – 

Καρδίτσα (25 χλμ.) – Επιστροφή στην πόλη μας (220 χλμ.)  
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τη λίμνη Πλαστήρα (Ταυρωπού), όπου το τοπίο σαγηνεύει µε τα έλατα, 

τις βελανιδιές και τα πλατάνια. Διέλευση από τα γραφικά χωριά της περιοχής, άφιξη στο φράγμα του Πλαστήρα και 

συνέχεια της διαδρομής μας για την πλαζ Λαμπερού, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και περίπατο στις όχθες της 

μαγευτικής λίμνης. Στη συνέχεια, στάση στην όμορφη Καρδίτσα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία για βόλτα στους 

πεζόδρομούς της και γεύμα εξ ιδίων. Επιστροφή στην πόλη μας το βράδυ, κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν.  

  

 



 

     

Τιμοκατάλογος 14/04/23 – 17/04/23  

Ξενοδοχείο  
Early  

booking  
Τιμή σε 

δίκλινο  
1ο Παιδί  

2-12 ετών  
Επιβάρυνση 

μονόκλινου  
Εορταστικά 

γεύματα  

Rex Hotel 3*  219€  239€  139€  60€  55€  

Liknon Hotel 4*  229€  249€  199€  65€  55€  

 
*Τα εορταστικά γεύματα είναι προαιρετικά   

  

Περιλαμβάνονται  

  Οι μεταφορές µε πολυτελές πούλμαν του γραφείου µας  

  Οι διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό  

  Οι περιηγήσεις και οι εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  

  Έμπειρος συνοδός του γραφείου µας 

   Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης 

    Φ.Π.Α.  

  

Δεν περιλαμβάνονται x Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 

προαιρετικό  

x Τα δύο εορταστικά γεύματα (Αναστάσιμο δείπνο και Πασχαλινό γεύμα) x Φόρος διαμονής  

    

 

 

  


